
1MONTAGE FELINO ALLGEMEIN & SPEISEN 

MONTAGE ALLGEMEIN & SPEISEN 

FELINO
Qualifiziertes Fachpersonal

BILD 1 Beispielwände FE3 und FE1

BILD 2, Kippsicherungen montieren!

BITTE BEACHTEN!
ACHTUNG! Hängeelemente exakt nach Vorgabe montieren!
Alle kippgefährdete Elemente mit den mitgelieferten Kippsicherungen befestigen!

Bei allen U-Schränken 5R und 8R, wird 
ein Befestigungswinkel  mit Metallzap-
fen als Kippsicherung montiert. Hier-
bei wird eine Senkschraube 5x60mm 
und ein Kunststoffdübel Durchm. 8mm 
verwendet. Nur bei Schrägmontage 
deckt die 12 mm Abdeckplatte den 
Beschlag ab.

+/-

Niveliergleiter in die 
vorgesehenen Bohrungen 
eindrücken und Schränke 
ausrichten

Dübel  
Ø 8 mm

Rundkopfschraube
4x17

Zylinderkopfschraube
5,5x70

AB RE5247



2 MONTAGE FELINO  ALLGEMEIN & SPEISEN 

BILD 3, Schränke ausrichten und AP montieren

BILD 4

Zylinderkopfschraube 
5,5x70 + Dübel 8 mm

Die mitgelieferten Dübel sind für folgende Untergründe geeignet:  
Beton, Vollsteine, Lochsteine, Hohlblocksteine.
Bei abweichendem Untergrund ist das Befestigungsmaterial entsprechend auszuwählen.

+/-

Befestigung Abdeckplatten 12 mm  
an markierten Punkten von innen!
Senkschraube 4x27 mm und  
Abdeckkappen

Abdeck-Kappe vernickelt
Ø 5 mm, für nicht verwendete
Verbindungsbohrungen in
Schrankseiten montieren

Verbindungsschraube
M4x28 mit Hülsenmutter

Schränke verbinden

Niveliergleiter in die vorgesehenen Bohrungen
eindrücken und Schränke ausrichten

Montage 
Wandpaneele 
siehe separate 
Montageanleitung



Justierung der Hängeschränke –  
Achtung!! Von oben kontrollieren, 

dass alle Beschläge in der 
Schiene eingehängt sind.

Obere Justierschraube =
Tiefenverstellung

Untere Justierschraube =
Höhenverstellung

Zur Wandbefestigung der Hängeschränke beiliegende Aufhängeschienen mit Kunststoffdübeln 
Durchm. 8 mm und Pan-head-Schrauben 5x70 mm an der Wand befestigen  
(Bild 4, Mitte Loch = Oberkante Korpus minus 49 mm)

3MONTAGE FELINO ALLGEMEIN & SPEISEN 

Achtung: Andere Einbauhöhen und -breiten 
der beigefügten Maßsystematik entnehmen

BILD 5

BILD 6

Hängeschrank
einhängen

Montage 
Kippsicherung 
siehe Bild 2

Montage Abdeckplatte
siehe Bild 3



Justierung der Hängeschränke –  
Achtung!! Von oben kontrollieren, dass alle 
Beschläge in der Schiene eingehängt sind.

4 MONTAGE FELINO  ALLGEMEIN & SPEISEN 

BILD 7

BILD 8, Hängeschränke aufhängen

Zylinderkopfschraube  
5,5x70 + Dübel 8 mm

Montage 
Wandpaneele 
siehe separate 
Montageanleitung

Die mitgelieferten Dübel sind für folgende Untergründe geeignet:  
Beton, Vollsteine, Lochsteine, Hohlblocksteine.
Bei abweichendem Untergrund ist das Befestigungsmaterial entsprechend auszuwählen.

Obere Justierschraube =
Tiefenverstellung

Untere Justierschraube =
Höhenverstellung



+/-
Stahldübel mit  
Quermutter- 
bolzen am oberen  
Wandpaneel
montieren

Gehäuse mit Stiftschraube 
M6 am unteren 
Wandpaneel montieren,
Paneele verbinden und 
Beschlag festziehen!

Oberes Wandpaneel

5MONTAGE FELINO ALLGEMEIN & SPEISEN 

BILD 9, FE1 komplett

BILD 10, Wandpaneele 19mm, mit Glasboden verbinden

Oberes Wandpaneel mit 
Boden  montieren, siehe sep. 

Montageanleitung!

4x Stellspindel M8x15 +
Montageplatte 40x15x2 +
Linsenkopfschrauben 3,5x17

2

4

1

3

KU-Hülse immer 
in Senkung
eindrücken! Hülse 
oder Schraube
dürfen nicht 
überstehen!

Glasboden mit Bohrungen



Griffmontage Unterteil-Schubkästen Griffmontage Glastüren mit Doppelglasausschnitt

Griffe mit 2 St. Tellerschraube
M4x25 + 2 St. KU-Hülse anschrauben.

+/-+/-+/-

6 MONTAGE FELINO  ALLGEMEIN & SPEISEN 

BILD 11, Wandpaneele 19 mm bohren

BILD 12, Wandpaneele 19mm aufhängen

Griffmontage

Die mitgelieferten Dübel sind für folgende 
Untergründe geeignet:  Beton, Vollsteine, 

Lochsteine, Hohlblocksteine.
Bei abweichendem Untergrund ist das 

Befestigungsmaterial entsprechend 
auszuwählen.

Dübel 8 mm bohren und Wandhaken 
eindrehen

Justierung
Wandpaneele

Griffe mit Seko- Schraube
3,5x 17 anschrauben
6 St. bei Griff-130 cm,
9 St. bei Griff-195 cm

Justierung der Wandpaneele – Achtung!! Von oben kontrollieren, dass alle Beschläge 
in den Wandhaken eingehängt sind.



+
-
+
-
+
-

7MONTAGE FELINO ALLGEMEIN & SPEISEN 

Achtung: Wichtiger Hinweis zur LED-Beleuchtung:
Anschluß der Leuchten nur an Sicherheitstrafos nach EN 61558 (VDE 570), 12 Volt
Gleichspannung (DC). Die Summe der Leistungsaufnahme der angeschlossenen
Leuchten (siehe Typenetikett) darf die Trafonennleistung nicht übersteigen!

Ausrichten der Türen durch Nachstellen der Scharniere

+/-

click
Ein- bzw.  
Ausschalter der Tür-
Dämpfung!

Ausrichten der Tür in
senkrechter Richtung

ausrichten der Tür mit der 
Verstellschraube in waagerechter 
Richtung

Tiefenverstellung

Bandabdeckung:
Bei gekröpften Bändern,
gekröpfte Abdeckung
verwenden

Öffnen

Banddemontage
+/-

+/-

Die mitgelieferten Dübel sind für folgende Untergründe geeignet: Beton, Vollsteine, Lochsteine, Hohl-
blocksteine. Bei abweichendem Untergrund ist das Befestigungsmaterial entsprechend auszuwählen.
Bei nicht vorschriftsmäßiger und/oder nicht fachgerechter Montage wird bei Personen und
Sachschäden keinerlei Haftung übernommen!

Griffmontage Türen + Schubkästen Griffmontage Schubkästen oben „S1O-65“

Griffmontage

Griffe mit 2 St. "Senkschraube"
M4x25 anschrauben.

Griffe mit 2 St. Tellerschraube
M4x25 anschrauben.

Schubkasten Höhen-Feinjustierung



Montage Schubkasteneinteilung

Einstellung Frontspalt mit Magnet

Clips eindrücken Gläser einschieben
1 2

Profile sind im Schubkasten vormontiert

8 MONTAGE FELINO  ALLGEMEIN & SPEISEN 

ET1-98, EK1-98, E1-98, 4 Gläser 476 / 376 / 296x70x4 mm

ET2-98, EK2-98, E2-98, 4 Gläser 476 / 376 / 296x170x4 mm

ET2-65, EK2-65, E2-65, 3 Gläser 476 / 376 / 296x170x4 mm

ET1-65, EK1-65, E1-65, 3 Gläser 476 / 376 / 296x70x4 mm

Frontspalt durch drehen des Magneten mit einem Schraubendreher justieren
(Bei großen Vitrinentüren + Unterteil-Klappen)

+/-+/-+/-



9MONTAGE FELINO ALLGEMEIN & SPEISEN 

R
as

te
rh

öh
en

 (1
R

as
te

r =
 1

76
m

m
)

Bo
hr

- /
 E

in
ba

um
aß

e 
H

än
ge

sc
hr

än
ke

 

49

H
än

ge
-

Bo
hr

bi
ld

er
 H

än
ge

sc
hr

än
ke

54
54

2
54

65
0

4R= 704

54
54

2
54

sc
hr

an
k 

9R
-6

5

7291266

H
än

ge
-

54
38

0
54

9R= 1584

48
8

sc
hr

an
k 

9R
-4

9
H

än
ge

-
sc

hr
an

k 
4R

-6
5

49 1467

4R= 704

54
54

2
54

H
än

ge
-

sc
hr

an
k 

4R
-6

5

49 1643

65
0

65
0

54
54

2

65
0

54
2

54
10

8

2x
 H

än
ge

sc
hr

an
k 

4R
-6

5

65
0

54
54

2

65
0

54
2

54
10

8

3x
 H

än
ge

sc
hr

an
k 

4R
-6

5

65
0

65
0

10
8

54
2

49

4R= 704

49

H
än

ge
-

54
54

2
54

65
0

sc
hr

an
k 

9R
-6

5

5531266

H
än

ge
-

54
38

0
54

9R= 1584

48
8

sc
hr

an
k 

9R
-4

9

Höhenraster FELINO, Hängeschränke mit Unterteil 1,5 Raster

Hä
ng

es
ch

ra
nk

 
4R

-6
5

Hä
ng

es
ch

ra
nk

 
4R

-6
5

Hä
ng

es
ch

ra
nk

 
4R

-6
5

Hä
ng

es
ch

ra
nk

 
9R

-6
5

Hä
ng

es
ch

ra
nk

 
4R

-4
9

Hä
ng

es
ch

ra
nk

 
9R

-4
9

2x
 H

än
ge

sc
hr

an
k 

 4
R-

65
3x

 H
än

ge
sc

hr
an

k 
 4

R-
65

Bo
hr

bi
ld

er
 H

än
ge

sc
hr

än
ke

R
as

te
rh

öh
en

 (1
R

as
te

r =
 1

76
m

m
)

Bo
hr

- /
 E

in
ba

um
aß

e 
H

än
ge

sc
hr

än
ke

 

49

H
än

ge
-

Bo
hr

bi
ld

er
 H

än
ge

sc
hr

än
ke

54
54

2
54

65
0

4R= 704

54
54

2
54

sc
hr

an
k 

9R
-6

5

7291266

H
än

ge
-

54
38

0
54

9R= 1584

48
8

sc
hr

an
k 

9R
-4

9
H

än
ge

-
sc

hr
an

k 
4R

-6
5

49 1467

4R= 704

54
54

2
54

H
än

ge
-

sc
hr

an
k 

4R
-6

5

49 1643

65
0

65
0

54
54

2

65
0

54
2

54
10

8

2x
 H

än
ge

sc
hr

an
k 

4R
-6

5

65
0

54
54

2

65
0

54
2

54
10

8

3x
 H

än
ge

sc
hr

an
k 

4R
-6

5

65
0

65
0

10
8

54
2

49

4R= 704

49

H
än

ge
-

54
54

2
54

65
0

sc
hr

an
k 

9R
-6

5

5531266

H
än

ge
-

54
38

0
54

9R= 1584
48

8

sc
hr

an
k 

9R
-4

9

Bohr- / Einbaumaße Hängeschränke 
Rasterhöhen (1R = Ratser = 176 mm)

UT

R
as

te
rh

öh
en

 (1
R

as
te

r =
 1

76
m

m
)

Bo
hr

- /
 E

in
ba

um
aß

e 
H

än
ge

sc
hr

än
ke

 

49

H
än

ge
-

Bo
hr

bi
ld

er
 H

än
ge

sc
hr

än
ke

54
54

2
54

65
0

4R= 704

54
54

2
54

sc
hr

an
k 

9R
-6

5

7291266

H
än

ge
-

54
38

0
54

9R= 1584

48
8

sc
hr

an
k 

9R
-4

9
H

än
ge

-
sc

hr
an

k 
4R

-6
5

49 1467

4R= 704

54
54

2
54

H
än

ge
-

sc
hr

an
k 

4R
-6

5

49 1643

65
0

65
0

54
54

2

65
0

54
2

54
10

8

2x
 H

än
ge

sc
hr

an
k 

4R
-6

5

65
0

54
54

2

65
0

54
2

54
10

8

3x
 H

än
ge

sc
hr

an
k 

4R
-6

5

65
0

65
0

10
8

54
2

49

4R= 704

49

H
än

ge
-

54
54

2
54

65
0

sc
hr

an
k 

9R
-6

5

5531266

H
än

ge
-

54
38

0
54

9R= 1584
48

8

sc
hr

an
k 

9R
-4

9



Höhenraster FELINO, Hängeschränke mit Unterteil 2,3 Raster

R
as

te
rh

öh
en

 (1
R

as
te

r =
 1

76
m

m
)

Bo
hr

- /
 E

in
ba

um
aß

e 
Hä

ng
es

ch
rä

nk
e 

49

H
än

ge
-

Bo
hr

bi
ld

er
 H

än
ge

sc
hr

än
ke

54
54

2
54

65
0

4R= 704

54
54

2
54

sc
hr

an
k 

9R
-6

5

8611266

H
än

ge
-

54
38

0
54

9R= 1584

48
8

sc
hr

an
k 

9R
-4

9
H

än
ge

-
sc

hr
an

k 
4R

-6
5

49 1599

4R= 704

54
54

2
54

H
än

ge
-

sc
hr

an
k 

4R
-6

5

49 1775

65
0

65
0

54
54

2

65
0

54
2

54
10

8

2x
 H

än
ge

sc
hr

an
k 

4R
-6

5

65
0

54
54

2

65
0

54
2

54
10

8

3x
 H

än
ge

sc
hr

an
k 

4R
-6

5

65
0

65
0

10
8

54
2

49

4R= 704

49

H
än

ge
-

54
54

2
54

65
0

sc
hr

an
k 

9R
-6

5

6851266

H
än

ge
-

54
38

0
54

9R= 1584

48
8

sc
hr

an
k 

9R
-4

9

R
as

te
rh

öh
en

 (1
R

as
te

r =
 1

76
m

m
)

Bo
hr

- /
 E

in
ba

um
aß

e 
Hä

ng
es

ch
rä

nk
e 

49

H
än

ge
-

Bo
hr

bi
ld

er
 H

än
ge

sc
hr

än
ke

54
54

2
54

65
0

4R= 704

54
54

2
54

sc
hr

an
k 

9R
-6

5

8611266

H
än

ge
-

54
38

0
54

9R= 1584

48
8

sc
hr

an
k 

9R
-4

9
H

än
ge

-
sc

hr
an

k 
4R

-6
5

49 1599

4R= 704

54
54

2
54

H
än

ge
-

sc
hr

an
k 

4R
-6

5

49 1775

65
0

65
0

54
54

2

65
0

54
2

54
10

8

2x
 H

än
ge

sc
hr

an
k 

4R
-6

5

65
0

54
54

2

65
0

54
2

54
10

8

3x
 H

än
ge

sc
hr

an
k 

4R
-6

5

65
0

65
0

10
8

54
2

49

4R= 704

49

H
än

ge
-

54
54

2
54

65
0

sc
hr

an
k 

9R
-6

5

6851266

H
än

ge
-

54
38

0
54

9R= 1584

48
8

sc
hr

an
k 

9R
-4

9

10 MONTAGE FELINO  ALLGEMEIN & SPEISEN 

Hä
ng

es
ch

ra
nk

 
4R

-6
5

Hä
ng

es
ch

ra
nk

 
4R

-6
5

Hä
ng

es
ch

ra
nk

 
4R

-6
5

Hä
ng

es
ch

ra
nk

 
9R

-6
5

Hä
ng

es
ch

ra
nk

 
4R

-4
9

Hä
ng

es
ch

ra
nk

 
9R

-4
9

2x
 H

än
ge

sc
hr

an
k 

 4
R-

65
3x

 H
än

ge
sc

hr
an

k 
 4

R-
65

Bo
hr

bi
ld

er
 H

än
ge

sc
hr

än
ke

R
as

te
rh

öh
en

 (1
R

as
te

r =
 1

76
m

m
)

Bo
hr

- /
 E

in
ba

um
aß

e 
H

än
ge

sc
hr

än
ke

 

49

H
än

ge
-

Bo
hr

bi
ld

er
 H

än
ge

sc
hr

än
ke

54
54

2
54

65
0

4R= 704

54
54

2
54

sc
hr

an
k 

9R
-6

5

7291266

H
än

ge
-

54
38

0
54

9R= 1584

48
8

sc
hr

an
k 

9R
-4

9
H

än
ge

-
sc

hr
an

k 
4R

-6
5

49 1467

4R= 704

54
54

2
54

H
än

ge
-

sc
hr

an
k 

4R
-6

5

49 1643

65
0

65
0

54
54

2

65
0

54
2

54
10

8

2x
 H

än
ge

sc
hr

an
k 

4R
-6

5

65
0

54
54

2

65
0

54
2

54
10

8

3x
 H

än
ge

sc
hr

an
k 

4R
-6

5

65
0

65
0

10
8

54
2

49

4R= 704

49

H
än

ge
-

54
54

2
54

65
0

sc
hr

an
k 

9R
-6

5

5531266

H
än

ge
-

54
38

0
54

9R= 1584
48

8

sc
hr

an
k 

9R
-4

9

Bohr- / Einbaumaße Hängeschränke 
Rasterhöhen (1R = Ratser = 176 mm)

UT



bauseitige Steckdose

L=1m L=3,85m L=0,15m

1 Watt, Zuleitung 2m
für Wandpaneele "LSP1" LED-Verlängerung

2m, nur bei Bedarf

EVG-LED, 10fach-Verteiler, 12V-DC (weißes Stecksystem), 30Watt, 230V
L. 5m, mit Handschalter und Euro-Flachstecker "LEVG30"

LED-Einbauleuchte "LST2"
2,6 Watt, Zuleitung 2m LED-Verlängerung

2m, nur bei Bedarf12V-DC (weißes Stecksystem)

12V-DC, (weißes Stecksystem)

LED-Aufbauleuchte Ice-Line A "LB174" 
L1740mm, 5,1Watt, 2m Zuleitung
12V-DC (weißes Steckersystem)

LED-Aufbauleuchte Ice-Line A "LB144" 
L1440mm, 4,2Watt, 2m Zuleitung
12V-DC (weißes Steckersystem)

LED-Aufbauleuchte Ice-Line A "LB114" 
L1140mm, 3,3Watt, 2m Zuleitung
12V-DC (weißes Steckersystem)

L=1m L=3,85m L=0,15m

EVG-LED, 6fach-Verteiler, 12V-DC (weißes Stecksystem), 15Watt, 230V
L. 5m, mit Handschalter und Euro-Flachstecker "LEVG15"

LED-Vorbauleuchte 

Dieses Produkt enthält 
eine Lichtquelle der 
Energieeffizienzklasse „F“

Beleuchtung testen! Falls erforderlich, Steckverbindungen überprüfen. Stecker ganz eindrücken.

Beleuchtungsplan FELINO ohne FKS

Achtung, max. Belastung vom Trafo
beachten! Eine Überlastung vom Trafo
verkürzt die Betriebsdauer! Defekt!!!

Wichtiger Hinweis zur LED-Beleuchtung:  
Anschluß der Leuchten nur an Sicherheitstrafos nach 
EN 61558  (VDE 570), 12 Volt Gleichspannung (DC). 

11MONTAGE FELINO ALLGEMEIN & SPEISEN 



Beleuchtungsplan CALEA mit FKS4

Beleuchtung testen! Falls erforderlich, Steckverbindungen überprüfen. Stecker ganz eindrücken.

Achtung, max. Belastung vom Trafo
beachten! Eine Überlastung vom Trafo
verkürzt die Betriebsdauer! Defekt!!!

Wichtiger Hinweis zur LED-Beleuchtung:  
Anschluß der Leuchten nur an Sicherheitstrafos nach 
EN 61558 (VDE 570), 12 Volt Gleichspannung (DC).

bauseitige 

LED-Verlängerung
2m, nur bei Bedarf

LED-Einbauleuchte "LST2"
2,6 Watt, Zuleitung 2m
12V-DC (weißes Stecksystem)

LED-Aufbauleuchte Ice-Line A "LB174" 
L1740mm, 5,1Watt, 2m Zuleitung

12V-DC (weißes Steckersystem)

L=1m L=3,85m L=0,15m

EVG-LED, 6fach-Verteiler, 12V-DC (weißes Stecksystem), 15Watt, 230V
L. 5m, mit Handschalter und Euro-Flachstecker "LEVG15"

LED-Aufbauleuchte Ice-Line A "LB144" 
L1440mm, 4,2Watt, 2m Zuleitung
12V-DC (weißes Steckersystem)

LED-Aufbauleuchte Ice-Line A "LB114" 
L1140mm, 3,3Watt, 2m Zuleitung
12V-DC (weißes Steckersystem)

L=1m L=3,85m L=0,15m

EVG-LED, 10fach-Verteiler, 12V-DC (weißes Stecksystem), 30Watt, 230V
L. 5m, mit Handschalter und Euro-Flachstecker "LEVG30"

Steckdose

1 Watt, Zuleitung 2m
für Wandpaneele "LSP1"

12V-DC, (weißes Stecksystem)

LED-Vorbauleuchte 

Dieses Produkt  
enthält eine  
Lichtquelle der 
Energieeffizienz- 
klasse „F“

12 MONTAGE FELINO  ALLGEMEIN & SPEISEN 


